Cvičné příklady – Hodina 8
Cvičný 1
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	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click 'Procedura pro tlačítko "Zjistím délku řetězce v TextBox1"
        Dim a As String         'Deklarace proměnné a typu řetězec
        a = TextBox1.Text       'Načtení obsahu ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        Label1.Text = Len(a)    'Zjištění délky řetězce a vložení hodnoty do popisového pole Label1
    End Sub




Cvičný 2
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	Dim a As String                             'Deklarace věřejné proměnné a typu řetězec


	    Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click

        a = TextBox1.Text   'Vložení řetězce z ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        a = Replace(a, "a", "") 'Nahrazení znaku a ve zdrojovém řetězci prázdným rětezcem (v podstatě písmeno a vymažu)
        TextBox1.Text = a  
'Vložení upraveného řetězce v proměnné a zpět do ovládacího prvku Text1
    End Sub


	Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click

        a = TextBox1.Text  'Vložení řetězce z ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        a = Replace(a, "b", "AHOJ")'Nahrazení znaku b ve zdrojovém řetězci slovem AHOJ
        TextBox1.Text = a          'Vložení upraveného řetězce v proměnné a zpět do ovládacího prvku Text1
    End Sub


	Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button3.Click

        a = TextBox1.Text                       'Vložení řetězce z ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        a = Replace(a, "l", " ")                'Nahrazení znaku l ve zdrojovém řetězci mezerou
        TextBox1.Text = a                       'Vložení upraveného řetězce v proměnné a zpět do ovládacího prvku Text1
    End Sub


	Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button4.Click

        a = TextBox1.Text                       'Vložení řetězce z ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        a = Replace(a, "ázen", "")              'Nahrazení slova ázen ve zdrojovém řetězci prázdným rětezcem (v podstatě slovo a vymažu)
        TextBox1.Text = a                       'Vložení upraveného řetězce v proměnné a zpět do ovládacího prvku Text1
    End Sub


Cvičný 3
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	Dim a As String
    Dim a1 As String
    Dim počet As Integer
    Dim pole


	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click

        a = TextBox1.Text         'Načtení zdrojového řetězce do proměnné a
        a1 = "a"                  'Načtení pevného textového řetězce "a" do proměnné a
        pole = Split(a, a1, , vbTextCompare)            'Zjištění počtu výzkytů podřetězce a1 v žetezci a (pomocí metody srovnání textu - neroznává se velikost písmen)
        počet = UBound(pole)                            'Převod zjišteného počtu výstytů na celé číslo a vložení čísla do proměnné počet
        Label1.Text = počet 'Vložení obsahu proměnné počet do ovládacího prvlu Label1
    End Sub


	Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click

        a = TextBox1.Text         'Načtení zdrojového řetězce do proměnné a
        a1 = "b"                  'Načtení pevného textového řetězce "b" do proměnné a
        pole = Split(a, a1, , vbTextCompare)            'Zjištění počtu výzkytů podřetězce a1 v žetezci a (pomocí metody srovnání textu - neroznává se velikost písmen)
        počet = UBound(pole)                            'Převod zjišteného počtu výstytů na celé číslo a vložení čísla do proměnné počet
        Label1.Text = počet 'Vložení obsahu proměnné počet do ovládacího prvlu Label1
    End Sub


	Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button3.Click

        a = TextBox1.Text         'Načtení zdrojového řetězce do proměnné a
        a1 = "a"                  'Načtení pevného textového řetězce "a" do proměnné a
        pole = Split(a, a1, , vbBinaryCompare)          'Zjištění počtu výzkytů podřetězce a1 v žetezci a (pomocí metody binárního srovnání - roznává se velikost písmen)
        počet = UBound(pole)                            'Převod zjišteného počtu výstytů na celé číslo a vložení čísla do proměnné počet
        Label1.Text = počet 'Vložení obsahu proměnné počet do ovládacího prvlu Label1
    End Sub


	Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button4.Click

        a = TextBox1.Text         'Načtení zdrojového řetězce do proměnné a
        a1 = "b"                  'Načtení pevného textového řetězce "b" do proměnné a
        pole = Split(a, a1, , vbBinaryCompare)          'Zjištění počtu výzkytů podřetězce a1 v žetezci a (pomocí metody binárního srovnání - roznává se velikost písmen)
        počet = UBound(pole)                            'Převod zjišteného počtu výstytů na celé číslo a vložení čísla do proměnné počet
        Label1.Text = počet  'Vložení obsahu proměnné počet do ovládacího prvlu Label1
    End Sub


Cvičný 4
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	Dim a, b As String
Dim výsledek As String


	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click

        a = TextBox1.Text     'Vložení obsahu ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        b = TextBox2.Text     'Vložení obsahu ovládacího prvku Text2 do proměnné b
        výsledek = a / b      'Výpočet podílu obsahu proměnných a, b a jeho vložení do proměnné výsledek
        Label2.Text = výsledek 'Vložení obsahu proměnné výsledek do popisového pole Label2 bez "zaokrouhlení"
    End Sub


	Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click

        a = TextBox1.Text     'Vložení obsahu ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        b = TextBox2.Text     'Vložení obsahu ovládacího prvku Text2 do proměnné b
        výsledek = a / b      'Výpočet podílu obsahu proměnných a, b a jeho vložení do proměnné výsledek
        výsledek = CInt(výsledek)           '"Zaokrouhlení" výsledku
        Label2.Text = výsledek 'Vložení obsahu proměnné výsledek do popisového pole Label2 se "zaokrouhlením" na 6 míst
    End Sub


Zadání:

Pomocí programovacího jazyka Microsoft Visual Basic, vytvořte aplikaci uvedenou na obrázku.
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Tato aplikace slouží ke zjištění počtu výskytu vybraného podřetězce ve zdrojovém řetězci a také pro úpravu zdrojového řetězce tím, že jsou z něj odstraněny nežádoucí znaky. Tyto nežádoucí znaky jsou:  čárka a čísla 6, 7, 8, 9 a 0. Dále program zjistí délku upraveného řetězce. Také je nutné zjistit kolikrát se ve zdrojovém řetězci vyskytovalo čísla 1, 2, 3, 4 a 5. V závěru program vypočte celkový průměr ze zadaných známek.

Program obsahuje:

	Ovládací prvek
	Formátování
	Popis
	Funkce

	Form1
	Text:

Průměry známek
	
	

	TextBox 1
	Aligment: 

Center
	
	Slouží pro zadání zdrojového řetězce.

	TextBox 2 
	Aligment: 

Center

Font:

10 tučné

ForeColor:

Červená barva
	
	Slouží pro zobrazení vypočítaného průměru známek.

	Button 1
	Text:

Vypočti průměr známek
	
	Slouží pro odstranění nežádoucích znaků ze zdrojového řetězce. Dále k zjištění výskytu podřetězců ve zdrojovém řetězci a k výpočtu průměru známek a k jeho zobrazení v ovládacím prvku Text2.

	Button 2
	Text:

Vymaž vstupní pole
	
	Slouží pro odstranění zdrojového řetězce zadaného v ovládacím prvku Text1.

	Label 1 
	Text:

Zadej známky…..

Aligment:   Center
Font:  10, tučné
ForeColor:   červená Barva
	
	Slouží k popisu ovládacích prvků  Text1.

	Label 2 
	Text:

Výsledný průměr je:

Aligment:   Center
Font:  10, tučné
ForeColor:   červená Barva
	
	Slouží k popisu ovládacích prvků  Text2.


Programový kód (podtržený kód musíte zapsat ručně):

	Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button1.Click

        Dim a As String                             'Deklarace proměnné a typu řetězec, do které se později uloží vstupní řetězec
        Dim b As Integer                            'Deklarace proměnné b typu Integer do které se později uloží číselná hodnota délky řetězce
        Dim x

        Dim výskyt, celkem, průměr

        Dim jedna, dva, tři, čtyři, pět

        Dim a1 As String                            'Deklarace proměnné a1 typu řetězec, do později načteme podžetězec
        Dim a2 As String                            'Deklarace proměnné a2 typu řetězec, do později načteme podžetězec
        Dim a3 As String                            'Deklarace proměnné a3 typu řetězec, do později načteme podžetězec
        Dim a4 As String                            'Deklarace proměnné a4 typu řetězec, do později načteme podžetězec
        Dim a5 As String                            'Deklarace proměnné a5 typu řetězec, do později načteme podžetězec
        a = TextBox1.Text                           'Vložení zdrojového řetězce z ovládacího prvku Text1 do proměnné a
        a = Replace(a, ",", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - , - a nahradíme prázdným řetězcem
        a = Replace(a, "6", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - 6 - a nahradíme prázdným řetězcem
        a = Replace(a, "7", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - 7 - a nahradíme prázdným řetězcem
        a = Replace(a, "8", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - 8 - a nahradíme prázdným řetězcem
        a = Replace(a, "9", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - 9 - a nahradíme prázdným řetězcem
        a = Replace(a, "0", "")                     'Ze zdrojového řetezce v proměnné a odstraníme znak - 0 - a nahradíme prázdným řetězcem
        a1 = "1"                                    'Vložení textového podřetězce "1" do proměnné a1
        a2 = "2"                                    'Vložení textového podřetězce "2" do proměnné a2
        a3 = "3"                                    'Vložení textového podřetězce "3" do proměnné a3
        a4 = "4"                                    'Vložení textového podřetězce "4" do proměnné a4
        a5 = "5"                                    'Vložení textového podřetězce "5" do proměnné a5
        x = Split(a, a1, , vbTextCompare)           'Porovnání počtu výskytu podřetezce a1 v upravenem zdrojovém řetezci a (hodnota x je typu pole, proto ji budeme muset převést na celé číslo)
        výskyt = UBound(x)                          'Převedení hodnoty x (typu pole) na celé číslo pomocí příkazu UBound
        jedna = výskyt * 1                          'Vypočtení celkového výskytu jedničky ve zdrojovém řetezci a vynásobení příslušnou hodnotou
        x = Split(a, a2, , vbTextCompare)           'Porovnání počtu výskytu podřetezce a2 v upravenem zdrojovém řetezci a (hodnota x je typu pole, proto ji budeme muset převést na celé číslo)
        výskyt = UBound(x)                          'Převedení hodnoty x (typu pole) na celé číslo pomocí příkazu UBound
        dva = výskyt * 2                            'Vypočtení celkového výskytu dvojky ve zdrojovém řetezci a vynásobení příslušnou hodnotou
        x = Split(a, a3, , vbTextCompare)           'Porovnání počtu výskytu podřetezce a3 v upravenem zdrojovém řetezci a (hodnota x je typu pole, proto ji budeme muset převést na celé číslo)
        výskyt = UBound(x)                          'Převedení hodnoty x (typu pole) na celé číslo pomocí příkazu UBound
        tři = výskyt * 3                            'Vypočtení celkového výskytu trojky ve zdrojovém řetezci a vynásobení příslušnou hodnotou
        x = Split(a, a4, , vbTextCompare)           'Porovnání počtu výskytu podřetezce a4 v upravenem zdrojovém řetezci a (hodnota x je typu pole, proto ji budeme muset převést na celé číslo)
        výskyt = UBound(x)                          'Převedení hodnoty x (typu pole) na celé číslo pomocí příkazu UBound
        čtyři = výskyt * 4                          'Vypočtení celkového výskytu čtyřky ve zdrojovém řetezci a vynásobení příslušnou hodnotou
        x = Split(a, a5, , vbTextCompare)           'Porovnání počtu výskytu podřetezce a5 v upravenem zdrojovém řetezci a (hodnota x je typu pole, proto ji budeme muset převést na celé číslo)
        výskyt = UBound(x)                          'Převedení hodnoty x (typu pole) na celé číslo pomocí příkazu UBound
        pět = výskyt * 5                            'Vypočtení celkového výskytu pětky ve zdrojovém řetezci a vynásobení příslušnou hodnotou
        celkem = jedna + dva + tři + čtyři + pět    'Vypočtení součtu všech "dílčích" výskytů daných čísel v řetezci a
        b = Len(a)                                  'Zjištění délky upraveného zdrojového řetezce a
        průměr = celkem / b                         'Výpočet průměru z hodnot "celkem" a "b"
        TextBox2.Text = průměr                              'Zobrazení vypočteného průměru pomocí změny obsahu ovládacího prvku Text2
    End Sub


	Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click

        TextBox1.Text = ""
    End Sub


